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2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 1

¿Qué se entiende por economía normativa?

 
La economía normativa se ocupa de explicaciones subjetivas sobre el
funcionamiento de la economía.

 
La economía normativa se ocupa de explicaciones imparciales sobre el
funcionamiento de la economía.

  La economía normativa se refiere a las normas de jurídicas. 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 2

La microeconomía, diverge de la macroeconomía, debido a que sus tópicos
son totalmente diferentes, es decir que no existe relación alguna entre ellos.

  Falso 

Ambas son ramas de la Economía y su divergencia consiste en la 
amplitud del campo de estudio de cada una de ellas.

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 3

Los bienes económicos inmateriales se caracterizan ser suficientes para
satisfacer las necesidades de todos los individuos.

  Falso 
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Los bienes económicos, independientemente su condición de 
materialidad, por definición son escasos, por lo tanto no alcanzan a 
satisfacer las necesidades de todos los individuos. Si no cumplieran con 
la condición de escasez se clasificarían como bienes libres.

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 4

Estacionar en las calles del microcentro de la Ciudad de Buenos Aires que
no tienen parquímetros, se debe a que es un bien libre y si tienen
parquímetro a que es un bien económico.

  Falso 

Los bienes libres son ilimitados en cantidad. Los lugares para estacionar 
en la calle con o sin parquímetro son bienes públicos limitados, 
considerados un bien económico.

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 5

Cuando el INDEC afirma que la inflación mensual fue del 0,7% está
realizando un enunciado propio de la economía positiva.

  Verdadero 

  Falso 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 6

El petróleo es considerado un bien limitado en una economía ya que es un
recurso natural que puede agotarse.
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  Verdadero 

  Falso 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 7IncorrectoIncorrecto

El estudio del nivel de producción y las variaciones de los precios de la soja
se encuentran en el campo de la macroeconomía.

  Verdadero 

Incorrecto, corresponde al campo de la microeconomía ya que solo 
estudia el mercado de soja.

  Falso 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 8

Un sistema de economía mixta se caracteriza por:

  El libre juego de la oferta y la demanda. 

 
La colaboración del sector público con la iniciativa privada en las decisiones
económicas.

  Que no existen fallos de mercado. 

  Que la actuación del sector público es mínima. 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 9

En una Economía se consideran factores de producción sólo a los recursos
naturales, humanos y de capital aplicados a un proceso de producción.
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  Falso 

Los factores de la producción además de la tierra y el capital, incluyen al 
factor trabajo y al empresario.

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 10

La economía es la ciencia que estudia de la asignación eficiente de los
recursos escasos.

  Falso 

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 11

Respuesta 1:

Los NEOCLASICOS   construyeron la teoría subjetiva del valor.

neoclasicos

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 12

Respuesta 1:

La principal obra de Marx es  EL CAPITAL  .

El Capital
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2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 13

Respuesta 1:

La escuela FISIOCRACIA  es la primera de carácter económico en

aplicar un razonamiento científico a la teoría económica.

fisiocracia

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 14

Un aumento en el salario de los trabajadores de la industria del vidrio,
provocará un desplazamiento hacia la izquierda de la oferta de vidrios.

  Verdadero 

  Falso 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 15

Respuesta 1:

Smith explicaba que una MANO INVISIBLE  llevaría al bienestar general.

mano invisible

0 / 2.5 ptos.Pregunta 16IncorrectoIncorrecto

Un aumento en la cantidad ofrecida puede originarse por...

  Reducción de precio. 
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  Aumento en el capital. 

  Disminución de los costos. 

  Aumento de precio. 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 17

Respuesta 1:

MARSHALL  fue uno de los primeros autores en aplicar la matemática

para explicar
las teorías.

Marshall

0 / 2.5 ptos.Pregunta 18IncorrectoIncorrecto

¿Cuál de los siguientes factores desplaza la oferta hacia la derecha?

  Una disminución de los costos de producción. 

  Una disminución del precio del bien. 

  Un aumento de los salarios de los trabajadores. 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 19IncorrectoIncorrecto

El desplazamiento hacia la izquierda de la curva de la demanda de un bien
W se produce por:

  La disminución de su propio precio. 
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  El aumento del ingreso del consumidor. 

  La disminución del precio de un bien sustitutivo. 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 20

Respuesta 1:

En la fisiocracia se consideraba a la AGRICULTURA  como la

actividad generaba riqueza a la economía.

agricultura

0 / 2.5 ptos.Pregunta 21IncorrectoIncorrecto

Durante los períodos en los que el nivel general de precios crece en forma
elevada (tasas de inflación altas)...

  El dinero no es una buena manera de mantener la riqueza. 

  El dinero es el activo más rentable. 

  El dinero es el mejor depósito valor. 

  El poder adquisitivo del dinero aumenta. 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 22

Cuando una empresa actúa como precio-aceptante implica que:

  Los oferentes determinan el precio y los demandantes deben aceptarlo. 
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El precio lo determina el mercado y las empresas lo consideran como un dato.

  La estructura de mercado es oligopolio. 

  Los oferentes pueden variar el precio y los demandantes deben aceptarlo. 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 23IncorrectoIncorrecto

Se denomina dinero mercancía a aquel que permite comprar solo
mercancías.

  Verdadero 

Incorrecto, el dinero mercancía es toda aquella mercancía que puede
utilizarse tanto como medio de pago como para otros usos. Es decir, es
un bien que tienen valor intrínseco para ser usado tanto como dinero
como mercancía en la satisfacción de otros deseos.

  Falso 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 24IncorrectoIncorrecto

En la actualidad las monedas y billetes de curso legal que circulan como
medio de pago en un país representan el concepto de dinero.

  Falso 

  Verdadero 

Incorrecto, en la actualidad el dinero adopta dos formas: las monedas y
billetes emitidos por el BCRA (el dinero de curso legal) y los saldos de
los depósitos abiertos en los bancos (el dinero bancario).
Fundamentalmente, casi todo el dinero que se utiliza en la práctica
es dinero bancario, por la facilidad y comodidad que supone su
disponibilidad en cualquier momento.
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0 / 2.5 ptos.Pregunta 25IncorrectoIncorrecto

El efectivo en manos del público es:

  Es todo el dinero legal de la economía. 

  Es el dinero bancario. 

 
El dinero legal que las familias y las empresas poseen ingresado en los
bancos.

  Es la parte de la oferta monetaria que no es dinero bancario. 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 26IncorrectoIncorrecto

En un mercado competitivo, siendo la función de demanda: P= -5qx +220 y
la de oferta: P= 3qx +20; el precio de equilibrio será $95 y la cantidad de
equilibrio 25 unidades.

  Falso 

Incorrecto.

En un mercado competitivo el precio y la cantidad de equilibrio surgen
de igualar las funciones de oferta y demanda.
Por lo tanto: -5qx +220 = 3qx +20.
Despejando se obtiene: 220 -20 = 3qx +5qx; 200= 8 qx; 200/8 =qx; 25=
qe.
Reemplazando la qe en cualquiera de las dos funciones el precio de
equilibrio es: P= 3 x 25 +20 = 95.

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 27
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Un mercado en competencia perfecta se caracteriza por la existencia de:

  Un solo vendedor y muchos compradores. 

  Muchos compradores y muchos vendedores. 

  Unos pocos vendedores y unos pocos compradores. 

  Un solo comprador y muchos vendedores. 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 28

En el mercado del bien Z el ingreso de los consumidores disminuye.
Además, al mismo tiempo que se produce una merma en la tecnología
productiva, produciendo menos en la misma cantidad de tiempo. Estos
hechos provocarán una disminución en el precio del bien Z y en las
cantidades de equilibrio.

  Falso 

Al disminuir el ingreso de los consumidores, la demanda se desplaza a
la izquierda, el nuevo punto de equilibrio determina que el precio y las
cantidades de equilibrio son menores.
La merma en la tecnología productiva, provoca que la curva de oferta se
desplace a la izquierda. Entonces el nuevo punto de equilibrio fija un
precio mayor y cantidades de equilibrio menores.
Conclusión: Estos hechos provocaron menores cantidades de equilibrio
del bien Z y no se puede determinar que ocurrió con el precio.

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 29

Suponga un bien cuya elasticidad-precio de la demanda es -0,7. Un
incremento del 10 por ciento en el precio de ese bien produce una
disminución del 70 por ciento en el consumo del bien.
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  Falso 

Si la Ep=-0.7. Entonces la variación en la cantidad demandada será: 

-0.7 x 10% = -7%. Lo que implica una disminución del 7% en la cantidad
demandada del bien.

  Verdadero 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 30IncorrectoIncorrecto

Un aumento en la oferta de un bien lleva a una disminución del precio de
equilibrio y a un aumento de la cantidad de equilibrio.

  Falso 

Incorrecto, un aumento en la oferta desplaza la curva de oferta hacia la 
derecha, al cambiar el punto de equilibrio, éste determinará un nuevo 
precio de equilibrio menor al anterior y mayores cantidades ofrecidas y 
demandadas de equilibrio.

  Verdadero 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 31IncorrectoIncorrecto

Una de las razones que explica las ventajas del comercio internacional es:

 
En las economías que carecen de bienes para el consumo interno, posibilita
la venta a otros países.

  La inestabilidad en los precios. 

 
Cada país se especializa en aquellos bienes donde tienen una mayor
ineficiencia.
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Las economías pueden importar aquellos bienes cuya producción interna no
es suficiente.

0 / 2.5 ptos.Pregunta 32IncorrectoIncorrecto

Si el BCRA vende títulos públicos a los bancos comerciales, la oferta
monetaria se reducirá.

  Falso 

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 33

Una de las razones por las cuales los países participan del comercio
internacional es la diferencia en las dotaciones de recursos productivos.

  Verdadero 

  Falso 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 34

Un aumento del gasto realizado por los turistas chilenos en Argentina
provoca:

 
Una mejora de la balanza de servicios argentina y un empeoramiento de la
chilena.
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Un empeoramiento de la balanza comercial chilena y una mejora de la
argentina.

 
Un empeoramiento de la balanza de transferencias chilena y una mejora de la
argentina.

0 / 2.5 ptos.Pregunta 35IncorrectoIncorrecto

La inflación no afecta del mismo modo al poder adquisitivo de todos los
individuos.

  Falso 

Incorrecto, hay dos hechos a tener en cuenta: 1) la inflación no implica
que todos los precios suban por igual, y 2) los individuos no tienen todos
ellos el mismo patrón de consumo (algunos individuos consumen más
de algunos bienes y menos de  otros). Por lo tanto, dependiendo de
cómo se compone la canasta de consumo de los individuos les puede
afectar más o menos la misma tasa de inflación.

  Verdadero 

0 / 2.5 ptos.Pregunta 36IncorrectoIncorrecto

Si en una economía los precios son cada vez mayores, pero los aumentos
de los precios son cada vez menores hay deflación.

  Falso 

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 37
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El balance de pagos:

 
Es un documento contable en el que se valoran las relaciones políticas con
otro país.

 
Es un documento jurídico en el que se reflejan todas las transacciones
exteriores del país.

 
Es un documento jurídico en el que se reflejan todas las transacciones
interiores del país.

 
Es un documento contable en el que se registran las relaciones comerciales y
movimientos de capital con otros países.

0 / 2.5 ptos.Pregunta 38IncorrectoIncorrecto

El efecto de establecer una cuota a la importación del bien x es:

  El precio en el mercado nacional del bien x no se ve afectado 

 
El aumento de la oferta extranjera del bien x en nuestro país y por tanto de la
cantidad ofrecida

 
La reducción de la oferta extranjera del bien x en nuestro país y por tanto de
la cantidad ofrecida.

0 / 2.5 ptos.Pregunta 39IncorrectoIncorrecto

Proteger la mano de obra nacional frente a una mano de obra extranjera
más barata es un argumento concreto a favor de la protección comercial de
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un país.

  Falso 

  Verdadero 

2.5 / 2.5 ptos.Pregunta 40

Una compra de títulos de deuda pública por parte del BCRA es una buena
medida para reducir el tipo de interés.

  Verdadero 

  Falso 

Calificación de la evaluación: 60 de 100


